

哥哥的造血干细胞在娇娇体内“生根发芽”，娇娇的白细胞指数由0.01升到0.5后每天成倍增长，直至达到正常值

娇娇顺利出舱，爱心创造奇迹



终于可见到爸爸了，娇娇开心极了。

手术成功，昨日上午，医护人员抱着娇娇走出手术舱。

3 爱心基金期待您的给力

娇娇是不幸的，一出生就被亲生父亲含泪丢在路边，4岁多就不幸患上了白血病；娇娇又是幸运的，养父、亲父两家人联手救她，更重要的是，她被社会各界人士“万千宠爱集一身”，终于绽放出生命的奇迹。

近年来，低龄白血病患者呈上升趋势，仅娇娇所在的河科大一附院血液内科，目前就收治着好几个和娇娇同龄的患儿，每个患儿背后，都有一个逼近绝境的家庭，他们的出路在哪里？

为救助更多的贫困白血病患者，3月9日，丁建中夫妇用当时超出治疗费的78800元“爱心款”成立了“娇娇爱心基金”，由他们和医院、媒体三方共同监督运作，救助对象为在河科大一附院血液内科就诊的贫困白血病患者，救助金额为每人每次3000元至5000元。这被市卫生局、市慈善总会称赞为“循环吐纳社会爱心的创举”。

目前，“娇娇爱心基金”已救助5人次。第5笔救助款5000元，已于5月6日下午捐给了来自洛龙区关林镇的白血病患者儿亚梭(化名)。基金账户尚余76086.1元，继续接受社会捐款(基金账号为6222021705009605489，开户行为中国工商银行洛阳分行广州市场支行，账户名为丁建中的本名丁六杰)，同时继续接受社会监督，每一笔收支都将公之于众。

就在昨天，市民张建洛将自己珍藏的辛卯兔年春节纪念封捐赠给了“娇娇爱心基金”。这枚纪念封，由集邮博览杂志社、北京生肖集邮研究会共同制作，上有中国邮政文史中心主任蔡文波的题字，齐白石再传弟子李达的“卯兔”画和题字。

张建洛说，同时拥有蔡文波和李达题字的纪念封，在全国仅有100件，首发时的行价为5000元。他手中的这枚纪念封，是今年牡丹文化节期间李达来洛所赠，额外题上了“祝中国洛阳第29届牡丹(文化)节圆满成功”的字样，故它在全国是独一无二的。为了让“娇娇爱心基金”走得更远、更好，切实帮助更多的贫困白血病患者，他希望有人出资收藏这枚纪念封，并将款项注入该基金。

我们坚信：“拯救娇娇”事件胜利告一段落后，爱心将延续下去，更多绝望中的生命将得到拯救。如果您愿意买下这枚纪念封，为“娇娇爱心基金”注入“新鲜血液”，如果您对基金今后的运作有更好的建议，欢迎致电13592064652。

“让无力者有力，让悲观者前行”，让我们一起给力吧！
(文中直接当事人均系化名)

为血癌女童寻找希望

□记者 邓德洪 赵玉杰/文 高山岳/图

昨天上午，在历经3个多月的努力、30多天的封闭治疗后，备受社会关注的血癌女童娇娇顺利出舱，迎来生命的春天！



爱心市民张建洛捐出纪念封，为“娇娇爱心基金”募集资金。

1 团聚这一刻，没有眼泪，只有欢笑

昨天一大早，娇娇要出舱的消息传遍河科大一附院血液内科，成为所有医护人员和病友翘首以盼的大喜事。

9时许，舱内专职护士还在为娇娇做出舱前的准备，养父丁建中迫不及待地推门闯进手术舱，直到娇娇所在最内层的南舱门外才止步。他双手扒住舱门，斜着身子努力将头探向舱内，激动地喊道：“娇娇，想爸爸没有？”

娇娇坐在病床上，一身碎花睡衣、蓝色小口罩，小光头，一双大眼睛又黑又亮，看上去还是那么可爱，而且精神头更足了。听见爸爸唤她，她马上挥舞着小手，歪头一笑说：“爸，你身上穿的新汗褂真不好看！”这句充满童趣

的话，是她封闭治疗30多天后看见爸爸说的第一句话，把在场的医护人员全都逗乐了。

养母李香兰笑盈盈地站在娇娇身边。作为唯一进舱陪护娇娇的亲人，她在进舱前剃光了头发，如今头发长成了“板寸”。过去30多天里，她一直呆在七八平方米的南舱内，片刻不离地照顾娇娇！这30多天，守护在舱外的丁建中也是度日如年，时刻挂念着娇娇的病情，内心的煎熬无法言说。

10时许，娇娇被医护人员从手术舱抱进普通病房。温馨的病房里，娇娇和丁建中夫妇紧紧依偎在一起，历经劫难后，一家人再次团聚，这一刻，没有眼泪，只有欢笑！



养母李香兰的头上已经长出新发。

2 娇娇的新生，是爱心创造的奇迹

以昨天出舱为标志，娇娇的造血干细胞移植手术宣告成功，娇娇迎来新生。

“这是一个来之不易的胜利。”主治医生胡萌、赵小强回忆说，娇娇4月29日输入哥哥田永辉的“救命血”后，医护人员每天24小时监控，防止她出现发烧、感染等突发症状而引发生命危险。由于体内白细胞指数几近于零，到术后第9天，娇娇还是发起了高烧，险情惊人，经过医护人员的紧急处置，好不容易才退了烧。

田永辉的造血干细胞，能否在娇娇的体内“生根发芽”？医护人员每天都在密切关注。术后第14天，娇娇的白细胞指数终于从0.01上升到了0.5，这个微小的变化让医护人员欣喜不已。随后几天，娇娇的白细胞指数每天成倍增长，到5月18日基本达到正常值，5月21日以后日趋稳定。

赵小强说，娇娇出舱后还需住院观察一段时间，如无进一步的排异反应，就可以出院了。

“娇娇的新生，是爱心创造的奇迹。”血液内科主任阮林海满怀感慨地说，丁建中夫妇在养女娇娇患病后不离不弃，两赴贵州寻找“救命血”，卖光口粮筹集“救命钱”，感动了整个洛阳城；为拯救娇娇，难以计数的洛阳人奉献爱心，短短三天捐款高达28万余元，其力度和速度均创空前纪录；面对这一非常事件，娇娇的贵州生父田亮一家坚决配合，不惜让配型成功的田永辉请假休学，一个人跟着丁建中千里来洛，为娇娇捐出“救命血”……这点点滴滴的爱心，是人性的光辉，也是洛阳的骄傲。

“我有一种强烈的预感，孩子一定会好起来的！”丁建中说，在娇娇被确诊白血病之初，他们一家人陷入了无边的黑暗，因为有了洛阳、贵州两地无数好心人的援助，在娇娇的求医路上，他们总是能够遇难呈祥，最终为娇娇赢得新生。“千言万语，道不尽我们内心的感激，祝愿那些帮助过我们的人，好人一生平安。”



昨日上午，丁建中在门口等待娇娇出舱。